## 株式会社京都銀行

京都市下京区烏丸通松原上る 郵便番号600-8652

## 日本赤十字社京都府支部と「遺贈・寄付等への協力に関する協定」を締結!







京都銀行(頭取 土井 伸宏)は、日本赤十字社京都府支部と「遺贈・寄付等への協力に関する協定」を締結しましたのでお知らせいたします。

本協定は、当行と日本赤十字社京都府支部が連携し、遺贈または相続財産の寄付等を希望されるお客さまの社会貢献に対する思いに応えることを目的として締結するものです。

当行では、今後もお客さまの課題解決や多様化する二一ズにお応えできるよう、お客さまのライフステージに応じたコンサルティング機能の発揮に努めてまいります。

記

## 1. 協定内容

- (1) 日本赤十字社京都府支部は、同社へ遺贈または相続財産の寄付を希望される方に対して、相談先として当行を紹介します。
- (2) 当行は、ご紹介いただいた方に、諸手続きの案内等の対応をいたします。また、社会貢献を 目的に遺贈・寄付を検討されているお客さまに対し、日本赤十字社京都府支部を紹介いたし ます。

## 2. 締結日

2021年1月18日(月)



締結式の様子

以上

京都銀行グループでは、従来から「地域社会の繁栄に奉仕する」という経営理念に基づいた企業活動を行ってまいりました。今後も経営理念のより一層高いレベルでの実践である SDGs 達成に向け、地域の社会課題の解決に貢献してまいります。

【SDGs】 2015 年 9 月に国連で採択された、経済・社会・環境のあり方についての 2030 年までの世界 共通目標。17 のゴールと 169 のターゲットで構成されている。

